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Putování po stopách Tomáše Bati
Termín: 26. – 30. října 2024
Sraz: V sobotu 26.10 v 8:00 ve vestibulu Hlavního nádraží Brno
Odjezd: V 8:36 vlakem R13 (R 805 Moravan) směr Otrokovice
Návrat: Ve středu v 17:22 vlakem R13 (R 806 Moravan) na Hlavní nádraží Brno
Přihlášení: Proveďte přes oddílový web - tlačítkem Jedu taky! a převodem na účet podle instrukcí.

Nebo odevzdejte papírovou návratku spolu s penězi vedoucímu na schůzce. Přihlášení
proveďte nejpozději do středy 16.10.2024.

Ubytování: Skautská základna 6. středisko ve Zlíně
Stravování: Jídlo na cestu, první společné jídlo je sobotní večeře
Program: Procházky v podzimní přírodě, poznávání Zlína, vyrábění a pouštění draků, výuka

tábornických dovedností, zpěv s kytarou, společné hry
Výbava: Velký batoh nebo krosna, malý batůžek na výpravy, láhev na pití (alespoň 1,5 l), deníček a

tužka, šátek, uzlák, spací pytel, karimatka, pyžamo, pevné nepromokavé turistické boty,
přezůvky, ešus a lžíce, hrnek, sprchový gel, ručník, kartáček a pasta, pláštěnka, bunda,
čepice, svetr či mikina, tričko či košile, dlouhé kalhoty, spodní prádlo, ponožky, tepláky a
oblečení vhodné dovnitř, kapesní nožík, knížka (kdo má), společenské hry (kdo má), sekera
(kdo má), buzola (kdo má)

Zvláštní výbava: Kapesní nožík a pastelky na výrobu draků, dobrá nálada samozřejmostí
Poznámka: Prosíme rodiče, aby děti na výlet nevybavili zbytečnostmi, s krosnami děti půjdou asi 3 km

pěšky na ubytování. Dále prosíme přizpůsobit výše napsané oblečení podzimnímu počasí.
Vedoucí akce: Mikuláš 'Krokodýl' Marek, tel: 737 636 949

Tuto část odstřihněte a odevzdejte na schůzce vedoucímu

Návratka k výletu Putování po stopách Tomáše Bati
Přihlašuji závazně své dítě na Kamzičí výlet konaný v termínu 26. – 30. října 2024.
Během této doby přebírá za dítě zodpovědnost vedoucí akce Mikuláš 'Krokodýl' Marek, tel: 737 636 949.

Jméno, přezdívka a příjmení dítěte:

Telefon ▢ matka / ▢ otec:

Souhlasím s tím, že dítě může po výletě samo domů: ▢ ano / ▢ ne

Svým podpisem též stvrzuji, že své dítě nevybavím na výlet drahou elektronikou, cennostmi ani větším než doporučeným kapesným. T. K.
Kamzíci Brno za tyto předměty nepřebírá jakoukoliv zodpovědnost.

Datum: Podpis rodiče:


